
Zápis z porady vedení konané dne 8. 7. 2013 

Přítomni: Šrubařová, Novotná Buršíková, Veselý, Holub, Kohoutková, Bartošek 

Omluveni: Křenek, Dostál, Regner, Matyska, Ledvinka 

 

1. Úkoly z minulé porady  

− Úkoly s kontrolním bodem 8. 7. 2013 byly posunuty na konec července. 

− Kontrola upřesnění rozpočtu zakázek proběhne 15. 7. (odpovídají divizní)  

− Vedoucí divizní zpracují do 12. 8. úvahu o udržitelnosti svých projektů (interní revize, 

co jsme slíbili, připravit jako podklad pro jednání na rektorátu) (odpovídají divizní) 

 

2. Zprávy z divizí  

− Račanský zaurguje e-mailem u Matysky reakci na nabídku služeb pro NBÚ 

− Holub – pracuje na dokončení zakázek. 

 Ve středu ve 12:00 bude v klubu ÚVT schůze všech, kteří drží pohotovosti, cílem je 

aktualizace vědomostí a povinností.  

− Kohoutková informovala o pracích na vzdáleném podepisování, o databázi kontaktů a 

o jednání s CTT (malý ISEP). Jednání s CTT je třeba důkladně dokumentovat, 

Kohoutková prodiskutuje problematiku s Křenkem, následně s Veselým.   

− Bartošek informoval o schůzce s prorektorem Dvořákem týkající se elektronických 

informačních zdrojů, všechny naše návrhy byly schváleny a přijaty.  

− Bartošek informoval o schůzce s ředitelkou nakladatelství Mizerovou, nakladatelství 

řeší problém nakládání s digitálními publikacemi MU. Bartošek prodiskutuje 

s Kohoutkovou možné řešení (odpovídá Bartošek)  

− Bartošek navrhl do budoucna pravidelná setkávání odborných pracovníků, jejichž 

cílem by bylo zlepšení povědomí o činnosti ostatních (přibližně jednou za půl roku).  

Dáno k úvaze. 

 

3. Kontroly  

− Systém kontrol v INETu plně nefunguje, osoby pověřené kontrolami budou prozatím 

vyplňovat stávající kontrolní formuláře. Šrubařová se sejde s Kohoutkovou a 

prodiskutují problémy vkládání do INETu. (odpovídá Šrubařová a Kohoutková)   

 

4. Ostatní  

− Interní rozpočet není ještě plně uzavřen, ale lze již začít používat divizní zakázky na 

provoz (250 tis. Kč na divizi). 

− Příští týden nebude přítomen Veselý, kolegium povede Dostál.   

 



Zapsala:     Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Martin Veselý 

                                                                                        zástupce ředitele ÚVT MU 

 

 

 

 


